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Agree, 44.01%

Disagree, 1.11%

Neutral, 
8.91%

Stongly agree, 
45.96%

Syllabus Covered 

Average, 29.25%

Not Satisfactory, 2.23%

Satisfactorily, 68.52%

Teacher's Preparation
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Average, 
9.75%

Effective, 39.83%Good, 50.42%

Teacher's Communication

Always Fair, 57.38%

Average, 
11.42%

Fair, 31.20%

Internal Evaluation Process
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Often, 26.74%

Regularly, 59.33%

Sometimes, 
13.93%

Internship, Student Exchange, Field Visit Opportunities for Students

Agree, 55.43%

Disagree, 4.46%

Stongly agree, 
40.11%

Multiple Opportunities to Learn and Grow
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Every time, 78.83%

Occasionally/ 
Sometimes, 

17.27%

Rarely, 3.90%

Courses and Programme Outcomes

Every time, 64.90%

Rarely, 3.62%

Usually, 31.48%

Teachers Illustrate
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Every time, 56.55%

Never, 6.13%

Occasionally, 
9.19%

Usually, 28.13%

Identify your weakness and help you

Agree, 44.01%

Disagree, 1.11%

Neutral, 
8.91%

Stongly agree, 
45.96%

Extracurricular Activities
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Moderate, 41.23%

Somewhat, 
12.81%

To a great extent, 
40.11%

Very little, 5.85%

Soft skills, life skills and employability skills

50-69%, 20.61%

70-89%, 21.45%

Above 90%, 
18.94%

Below 50%, 39.00%

LCD projector, multimedia, etc.
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Link for student satisfaction survey 2023-24:  

https://jvc.ac.in/feedback/student_satisfaction_fed/2023-24  

Agree, 49.58%

Disagree, 2.23%

Neutral, 
10.58%

Strongly agree, 
37.60%

Overall quality of teaching - learning process

https://jvc.ac.in/feedback/student_satisfaction_fed/2023-24

